募　集　要　項
徳島市産業支援交流センター０９（以下「センター」といいます。）の月貸し施設に空きができましたので、５月からの利用者を次のとおり募集します。

利用規約を熟読の上、御応募ください。

１　募集施設及び募集数
1 レンタルブース　　　２席
2 レンタルルーム　　　１席
　※応募はレンタルブース又はレンタルルームのどちらか１席とします。重複して応募はできません。重複して応募された場合は、無効とします。　

２　募集期間等
　　募集期間は、令和７年４月１８日（金）～令和７年４月２８日（月）
　　応募方法は、持参、電子メール又は郵送とします。
持参又は電子メールによる場合は、４月２８日（月）１５時をもって締め切ります。なお、センターの開館時間は、１０時から２１時まで（火曜日を除く。）です。
　　郵送の場合は、締切日にセンターに必着していること。（当日消印有効ではありません。）

３　応募書類
　　募集期間内に「徳島市産業支援交流センター施設等利用承諾申請書（長期利用スペース）」に必要事項を記入のうえ、提出してください。
　　申請書は、センターホームページからダウンロードできます。 利用申請書（word）
　　なお、利用承諾後に、本人確認書類、事業計画書その他、利用申請書裏面記載の書類を提出していただきます。

４　利用者の決定方法
1 募集数≧応募者の場合
募集締め切り後に応募者に連絡します。
2 応募者が募集数を超えた場合
　　　抽選により利用者を決定します。この場合は、応募者に４月２８日（月）２０時までに連絡します。
　　　抽選日時は、４月３０日（水）１１時です。
　　　抽選場所は、センター内の多目的スペースです。
　　　抽選方法は、くじ引きとします。抽選に参加できない方は、当方の職員が代理で抽選します。
以上
